

తొలిరోజు మెట్రోత్సాహం

- 30 కి.మీ. మార్గంలో 14 మెట్రోరైల్వే రాకెట్‌లు
- సాయంత్రానికి ౨౦ వేల దాటిన ప్రయాణీకులు
- లక్ష మంది ప్రయాణించారని మంత్రి కేటీఆర్ ట్వీట్
- కిక్కిరిసిన స్టేషన్లు, మెట్రోరైల్వే

ఈనాడు - హైదరాబాద్

మెట్రోరైలుకు తొలిరోజు అనూహ్య స్పందన లభించింది. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు మెట్రో రైల్వే ప్రయాణీకులతో కిక్కిరిచిపోయాయి. మెట్రో కారిడార్ ప్రారంభ స్టేషన్లైన నాగోల్, ఉప్పల్, వియాపూర్, అమీర్‌పేట ఐంటర్‌సిటీ స్టేషన్లు రోజంతా ప్రయాణీకులతో తట్టిగా టిమ్మింపాయి. ఐదవారు సాయంత్రం 5 గంటల వరకు హైదరాబాద్ మెట్రోలో 50 వేలమంది ప్రయాణించారని, మెట్రో ఆదికారణం తెలిపారు. ఆ సందర్భం లక్ష దాటించిన మంత్రి కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు.

అభిమాన కలానాయకుడి సినిమాను మొదటి రోజు మొదటి ఆట నిమిషంలో ప్రేక్షకుల గేల మధ్య చూస్తూ లోకి కళ్ళి వేరు. సరిగ్గా అలాంటి దివ్యనే కొండరు లాగినవరకాను ఐదవారు అనుభవించారు. తొలి మెట్రో రైలు వియాపూర్ స్టేషన్ నుంచి ఉదయం ఆరు గంటలలో ఐదవారు



మెట్రోరైలు సేవలను ప్రారంభించిన అనంతరం కలిగిరైన ఐదవారు ప్రయాణీకులతో కిక్కిరిచారుకున్న నాగోల్ స్టేషన్

వేరుతుంది తెలిసి పెద్దఎత్తున ప్రయాణీకులు ఆగ్రహించి వచ్చి కొండర్ వద్ద బాధలు తీశారు. తొలి రోజునే సొంతం చేసుకోవాలన్న ఆరాటం వలువలలో టిమ్మింపింది. నిజాంపేట రోడ్డుకు వచ్చిన వ్యాపారి బస్‌కుమార్ తొలి రోజునే కొనుగోలు చేశారు. తొలిసారిగా మెట్రో స్టాప్‌కార్డును కేసువారీకే తెచ్చిన గుడిచాడ పెండ్లయ్య దివి యాగించారు. వీరిద్దరిని ఎలెంటీడ్ మెట్రో రైల్వే స్టేషన్ల సీట్‌లో అనితకుమార్ సైని ఆసీనులని

ారు. సరిగ్గా ఆరు గంటల సమయంలో తొలి మెట్రోరైలు ప్రయాణీకుల కేరింకల మధ్య ప్రారంభమైంది. పలువురు రుటుంబనమేకంగా మొదటి రైలులో అమీర్‌పేట వరకు ప్రయాణించారు. సిర్సిలు టిమ్మింపి యువక తొలి మెట్రో ప్రయాణం అనుభవించి సామాజిక మాధ్యమాల్లో మంతు కుంది. మెట్రోలో తొలి రోజే ప్రయాణించాలనే కోరికతో లంగర్‌హౌస్ నుంచి వియాపూర్‌కు వెళ్ళి బాధకామిన బాల్కా కుమార్‌తో వచ్చినట్లు

వ్యాపారి దివీకమార్ తెలిపారు. మొరాయిందిన టోకెన్ యంత్రం

తొలిరోజు కావడంతో దివ్యదివ్య సమస్యలు ఎదురవడంతో వాటిని తగ్గిదిద్దడానికి ఆదికారులు ప్రయత్నిస్తున్నారు. మన మెట్రో సగటు వేగం 33 కి.మీ. కాగా అరంతు కావడంతో ఐదా సమ్మంది గానే వరుగులు తీశాయి. ప్రతిస్టేషన్‌లో సాతార ఐదా 20 సెకన్లు మాత్రమే (విగతా 2లో)

తొలిరోజు మెట్రోత్సాహం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

మెట్రో ఆగుతుంది. కానీ రాకామంది మొదటి సారి ప్రయాణిస్తుండటం... ధర్మ సేవద్దంలో కొన్ని స్టేషన్లలో 2 నిమిషాల వరకు ఆగింది. దీంతో గమనిస్తూనే వెరేందుకు ఎత్తువ సమయం వచ్చింది. వియాపూర్ నుంచి అమీర్‌పేటకు 22 నిమిషాలుగా అందనా వెలుగా 20 నిమిషాలు వచ్చింది. నాగోల్ నుంచి అమీర్‌పేటకు 42 నిమిషాల్లో చేరుకోవాలి. కానీ 45 నిమిషాలు వచ్చిందని మెట్రో ఆదికారులు తెలిపారు.

మొదటి రైలులో ప్రయాణించాలనే కోరికతో వియాపూర్, నాగోల్ స్టేషన్ల వద్ద ప్రయాణీకులకు ఐదవారులు ఎదురయ్యాయి. రైలు ప్రయాణ సమయానికి పది నిమిషాల ముందు టోకెన్‌లెక్క కొలపల్ల సేవలు ప్రారంభించాయి. బాగోల్ సులభం లింకులు టోకెన్ టిమ్మింపి కుండానుండి అభ్యుదయస్సు టోకెన్ వెండింగ్ విభిన్న(టివీ)ని వినిపేయలేదు. దీంతో తెల్లనా బాధామన నాదన గుంటల్ స్టేషన్‌కు చేరుకున్నా మొదటి రైలులో వెళ్ళలేనివారామంటూ బాధా మంది నిరాశపడ్డారు.

ఆదిమానాల వెల్లవ



వియాపూర్ నుంచి ఐదువారినే మొదటి మెట్రోరైలు

మెట్రో బాధ్యు ఉప్పల్ల ఎక్కోరైవా ఎక్కోమ్మ, దిగ్గమ్మ, టోకెన్ తిమ్మింపిలే మాత్రం గమనిస్తూనే దిగిలి తరువాలి స్టేషన్‌లో దిగితే ఆదిమానా వెళ్ళిందాల్సి ఉంటుంది'

-మెట్రో ఆదికారులు

లేదు. ఈ రకంగా ఒక్కో ప్రయాణీకుడు రూ.5 నుంచి రూ.10 అతిమానా వెళ్ళిందాల్సి వచ్చింది. లింకులు వరకు టోకెన్ టిమ్మింపి అమీర్‌పేటలో దిగాను, బాగోల్ రూ.5 అతిమానా టెక్నొ వచ్చిందని బాల్కాకల్ మెట్రో రైలు ఎక్కిన క్రిమానా రుచాడుతో తెలిపారు.

మాడు గంటలకే వచ్చా మెట్రో రైలు తొలి రోజునే కొనుగోలు చేయడం సంతోషం తొలి గుండె. మొదటి రోజునే సొంతం చేసుకో

కాని తెల్లనాబామిన మూడు గంటలకే వియాపూర్ స్టేషన్ వచ్చా -రవీకుమార్, మొదటి రోజునే కొనుగోలుబాధు జీవితంలో మరువలేను



మూడు రోజుల క్రితం ఎసిఆర్‌సగర్ మెట్రో స్టేషన్ నలో స్టాప్‌కార్డు కొనుగోలు చేశా. తొలిసారిగా మెట్రో స్టాప్‌కార్డును ఉపయోగించి వియాపూర్ నుంచి అమీర్‌పేట వరకు ప్రయాణించిన ఆమ బాధి తిమ్మింపి మరువలేను.

-వెంకయ్య, బాధ్య ఉపయోగించిన మొదటి వ్యక్తి



ఐదవారు సీకింబ్రాబాద్‌లోని వరదీమైదానం వద్ద ఉన్న మెట్రోస్టేషన్‌లోని దిక్కి కొండర్ వద్ద బాధలు తీసిన ప్రయాణీకులు

జీవన ప్రమాదాల పెంపునకు దోహదం



ఎలెంటీడ్ మెట్రోరైలు నిర్మాణంలో మనవె సిన వేసు తొలిసారిగా ప్రయాణీకులతో సాదే రైలులో వెళ్ళడంబా సంతోషంగా ఉంది. వెళ్ళు లేనిఅనుభవించి తొలిగింది. కొలువ్వ రోజుకే ప్రయాణంలో ప్రణలు తమ జీవన ప్రమాదాలు పెంతుబులారనడంలో సందేహం లేదు. మెట్రోలో ప్రయాణం సాధ్యంకాకగా ఉంటుంది.

-ఆదికమార్‌పైని మెట్రో రైల్వే సిస్టమ్ సీవే



మెట్రో రైలు ఎక్కిన అనందంలో టి యువకుడు

లక్ష మందికిపైగా ప్రయాణించారు: కేటీఆర్ ట్వీట్

మెట్రోలో తొలిరోజు అయివందల పైగా ప్రయాణించారు. మెట్రోను సగమగలు పెద్ద ఎత్తున స్వాగతించడం అందరికీ బాధించింది. అని మంత్రి కేటీఆర్ ఐదవారు రాత్రి ట్వీట్ చేశారు.